

A.T.O.P. NEAMŢ

Ha 4/28-01-2020

Secretarul pen. al jud.
28.01.2020
B-



20-1975-CJN

28.01.2020

ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEŢEAN NEAMŢ
AUTORITATEA TERITORIALĂ DE ORDINE
PUBLICĂ

RAPORT DE ACTIVITATE AL AUTORITĂŢII TERITORIALE DE
ORDINE PUBLICĂ A JUDEŢULUI NEAMŢ IN ANUL
2019

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică este un organism cu rol consultativ, fără personalitate juridică, care se constituie și funcționează pe lângă Consiliul General al Municipiului București, respectiv pe lângă fiecare Consiliu Județean și care își desfășoară activitatea în conformitate cu prevederile Legii 218/2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române și ale Hotărârii Guvernului nr. 787/2002 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Autorității Teritoriale de Ordine Publică, în scopul asigurării bunei desfășurări și sporii eficienței serviciului polițienesc din unitatea administrativ teritorială în care funcționează.

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică asigură, prin activitatea sa, reprezentarea și promovarea intereselor comunității în scopul asigurării unui climat de siguranță și securitate publică.

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică este constituită din șeful Direcției Generale de Poliție a municipiului București sau al Inspectoratului de Poliție Județean, un reprezentant al Corpului Național al Polițiștilor, subprefect, 6 (șase) consilieri desemnați de Consiliul General al Municipiului București, respectiv Consiliul Județean, 3 (trei) reprezentanți ai comunității desemnați de Primarul General al municipiului București, respectiv de Președintele Consiliului Județean, șeful Direcției Generale de Jandarmi a municipiului București sau al Inspectoratului județean, șeful Inspectoratului pentru Situații de Urgență al municipiului București sau șeful Inspectoratului pentru Situații de Urgență județean și, după caz, șeful Poliției Locale din municipiul reședință de județ.

Pentru anul **2019** A.T.O.P. Neamț a urmărit realizarea următoarelor capitole:

- 1.obiectivele naționale prioritare, identificate în programul de guvernare și în planul de activități al Ministerului Afacerilor Interne și al Poliției Române;
- 2.obiectivele și prioritățile de interes local;
- 3.indicatorii de performanță minimali pentru serviciul polițienesc.

La ședințele A.T.O.P. Neamț la care au participat membrii A.T.O.P. Neamț, reprezentanți ai administrației publice locale, cadre didactice, șefi ai posturilor de poliție și factori responsabili în domeniul menținerii, asigurării și restabilirii ordinii publice ș.a. a fost emisă o hotărâre cu caracter de recomandare cu privire la optimizarea mijloacelor de semnalizare a siguranței rutiere pe DJ 156A-DN 15D prin amplasarea de benzi rezonatoare și indicatoare rutiere de dimensiuni mărite, indicatoare cu led și orice alte indicatoare sau luarea oricăror alte măsuri complementare ce se impun pentru îmbunătățirea siguranței circulației rutiere pe segmental de drum indicat.

În cadrul ședințelor A.T.O.P. Neamț s-au purtat discuții cu privire la o mai bună colaborare între administrația publică locală și poliția rurală toate aceste probleme fiind aduse la cunoștința șefului Inspectoratului de Poliție Județean Neamț în vederea medierii.

În data de 28.01.2020 a fost înaintat domnului președinte al Consiliului Județean Neamț Raportul de activitate al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Neamț în anul 2019.

În data de 04.03.2019 s-a semnat între Ministerul Afacerilor Interne – Inspectoratul General al Poliției Române - Inspectoratul de Poliție al Județului Neamț și Consiliul Județean Neamț - Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Neamț un Plan Comun de Acțiune și pentru marcarea Zilei Poliției Române și pentru prevenirea antiinfracțională și antivictimală a cetățenilor județului Neamț.

În data de 04.03.2019 s-a semnat între Ministerul Afacerilor Interne – Inspectoratul de Poliție al Județului Neamț și A.T.O.P. Neamț un Protocol de Colaborare având ca obiect inițierea și derularea, în parteneriat de activități partenoriale cu caracter educativ-preventiv în vederea prevenirii delincvenței juvenile și victimizării minorilor.

În perioada 18-25.03.2019 s-au desfășurat o serie de activități cu caracter de informare și prevenire atât în rândul elevilor cât și al cetățenilor județului Neamț, în vederea marcării evenimentului dedicat Zilei Poliției Române, Consiliul Județean Neamț - A.T.O.P. Neamț finanțând cu suma de 3605,70 lei (treimiișasesutecincilei, 70 bani) realizarea unui număr de 1000 (unamie) flyere A5, 1000 (unamie) legitimații de polițist pentru o zi, 1000 (unamie) permise de pieton isteț, 500 (cincisute) insigne polițist junior, 500 (cincisute) semne de carte, 1000 (unamie) baloane personalizate, 1000 (unamie) stegulețe personalizate.

În intervalul 3-7 iunie 2019 a fost organizat evenimentul Săptămâna Prevenirii Criminalității în vederea sporirii gradului de vizibilitate a inițiativelor derulate de structurile Poliției Române în domeniul prevenirii criminalității Consiliul Județean Neamț - A.T.O.P. Neamț finanțând cu suma de 2897,65 lei (douămii optsutenouăzecișisaptelei, 65 bani) realizarea unui număr de 1000 (unamie) flyere delincvență juvenilă A6 față-verso, 1000 (unamie) flyere tâlhării A6 față-verso, 1000 (unamie) flyere prevenire furturi din autoturisme, 1000 (unamie) afișe A4 prevenire faptelor cu violență, 1000 (unamie) afișe A4 infracțiuni patrimoniu, 100 (unamie) diplome A4, 200 (două sute) brelocuri cu monedă din plastic pentru căruț personalizat, 500 (cincisute) semne de carte.

În data de 04.07.2019 a fost înregistrat la Registratura Consiliului Județean sub nr. 14402 Planul strategic al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Neamț pentru anul 2019.

În data de 23.07.2019 s-a semnat între Ministerul Afacerilor Interne - Inspectoratul de Poliție al Județului Neamț-Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității, Agenția Națională Antidrog - Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Bacău- Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Neamț și A.T.O.P. Neamț un Plan Comun de Acțiune pentru creșterea gradului de informare, educare și conștientizare a populației școlare în vederea neînceperii sau întârzierii debutului consumului de droguri.

În vederea desfășurării Proiectului cu privire la consecințele consumului de droguri al elevilor din unitățile școlare din județul Neamț, derulat pe perioada anului școlar 2019-2020 Consiliul Județean Neamț - A.T.O.P. Neamț a finanțat cu suma de 5950 lei (cincimiinouăsutecincizecilei) realizarea unui număr de 1000 (unamie) pliante 43,5x10,5 cm color față-verso (pliat în 3), 250 (două sutecincizeci)

broșuri (16 pagini) alb negru format A5 închis, 1500 (unamiecincisute) seturi 8 printuri color față-verso, 500 (cincisute) afișe format finit SRA3-color.

În data de 06.09.2019 s-a semnat între Ministerul Afacerilor Interne – Inspectoratul General al Poliției Române - Inspectoratul de Poliție al Județului Neamț, Inspectoratul General al Jandarmeriei Române - Inspectoratul de Jandarmi Județean Neamț „General de Brigadă CONSTANTIN STAVĂR”, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență- Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Petrodava” al județului Neamț, Inspectoratul Școlar al Județului Neamț și Consiliul Județean Neamț un Plan Teritorial Comun de Acțiune-Cadru pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și a personalului didactic și prevenirea delincvenței juvenile în incinta și în zonele adiacente unităților de învățământ preuniversitar 2019-2020, fiind aprobat de Instituția Prefectului Neamț.

Printre temele discutate la ședințele A.T.O.P. Neamț s-au numărat:

- incidența accidentelor rutiere survenite anterior și ulterior lucrărilor de sistematizare din zona intersecției Girov-Căciulești;
- activitățile de prevenire desfășurate în colaborare cu Compartimentul de analiză și prevenire al criminalității și a altor structuri similare din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Neamț în luna martie a anului curent;
- activitățile de prevenire desfășurate în unitățile de învățământ din județul Neamț în colaborare cu Agenția Națională Antidrog- Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Bacău cu privire la consumul ocazional sau îndelungat și excesiv al drogurilor ușoare sau de risc și consecințele negative asupra sănătății fizice și, mai ales, psihice a elevilor;
- violența școlară și propuneri de măsuri în scopul reducerii numărului de infracțiuni comise în incinta unităților de învățământ și în zona adiacentă acestora;
- măsuri de creștere a siguranței în școli pentru anul școlar 2019-2020;
- principalele riscuri și vulnerabilități ce țin de ordinea publică, nivelul infraționalității; măsuri pentru reducerea acestora;
- informare cu privire la activitățile ce urmează a se desfășura în perioada premergătoare Sărbătorilor de iarnă;
- problematica întâlnită în Gara din municipiul Piatra-Neamț în ceea ce privește situația persoanelor fără domiciliu care staționează mai mult decât e necesar în această locație (situație întâlnită preponderent în sezonul rece) practicând cerșetoria și furtul de bunuri.

Pentru îndeplinirea obiectivelor asumate și realizarea indicatorilor de performanță minimali A.T.O.P. Neamț asigură toți factorii responsabili în domeniul menținerii și restabilirii ordinii publice de tot sprijinul în derularea tuturor activităților cu caracter preventiv pentru dezvoltarea sentimentului de siguranță al cetățenilor și care vizează în principal câteva aspecte cum ar fi: creșterea calității și eficienței activității forțelor de ordine în menținerea și asigurarea liniștii și siguranței publice, precum și angrenarea comunității în actul de combatere a fenomenului infracțional prin realizarea și derularea unor programe în parteneriat și realizarea unor pliante cu caracter preventiv ce urmează a fi difuzate în instituțiile de învățământ, în cadrul campaniilor de prevenire inițiate la nivel național sau local.

Președinte A.T.O.P. Neamț,

Avocat ADRIAN BOURCEANU

